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3.3 ADMITEREA ÎN ȘCOLILE MEDII CU TEST DE
TALENT
SŠ

Școlile medii cu test de talent oferă studii în domenii precum arte plastice, design, canto, dans, teatru sau cu
pregătire sportivă. Procesul de admitere este diferit de cel al altor școli medii, deoarece candidații trebuie să își
demonstreze talentul. În aceste instituții (cu excepția liceelor cu profil sportiv), nu se susțin examene de
admitere unificate.

FORMULARELE DE ÎNSCRIERE

În prima și a doua rundă a procesului de admitere la școlile cu test de talent se pot depune maximum 2
formulare de înscriere. Alte trei cereri pot fi depuse pentru programele de trei și patru ani fără probă de
aptitudini. Ordinea școlilor trebuie stabilită după priorități. Toate cererile se depun ideal prin intermediul
sistemului digital DiPSy (Sistemul Digital de Înscriere).

TERMENE

Cererea la școlile de artă se depune până la 20.2, la fel ca pentru celelalte școli medii.

!  Din anul 2025, termenul de depunere a cererilor este același ca și pentru celelalte domenii.

Probele de talent se desfășoară în lunile martie și aprilie. Școlile trimit invitații cu data și ora exactă a
susținerii acestora.
Rezultatele privind admiterea vor fi publicate în DiPSy și pe site-urile școlilor la 15 mai.

CRITEII

Școlile publică criteriile pentru un anumit domeniu de studiu pe site-urile lor. De exemplu:

Proba de talent  – forma acesteia diferă în funcție de specializare (de exemplu: desen, interpretare
muzicală, dans, monolog teatral)☑
Portofoliu – o colecție de lucrări ale candidatului (de exemplu, desene, modele, fotografii) care îi
prezintă abilitățile, creativitatea și talentul☑
Interviu – unele școli pot organiza un interviu motivațional în cadrul căruia candidatul își expune
motivația pentru studii☑
Test – de exemplu, din cunoștințe culturale generale și istoria artei☑

În cazul probelor de talent pentru școlile MEDII cu pregătire sportivă, se verifică aptitudinile sportive
generale.



Este important să nu subestimați pregătirea din timp (în special realizarea portofoliului). Multe școli organizează
și cursuri proprii de pregătire.

DURATA STUDIILOR

Studiile la aceste școli durează 4 ani și se încheie cu un examen de absolvire. Unele domenii (de obicei
domeniile artistice, cum ar fi bijutier, sculptură în lemn, fierărie artistică etc.) pot fi absolvite și cu un certificat
de absolvire, dacă este vorba despre un program de trei ani.
În cazul conservatoarelor, există, de asemenea, programe de șase și opt ani, la care copiii se înscriu după clasa
a V-a sau a VII-a (similar cu școlile gimnaziale de mai mulți ani). La conservator, de obicei, se oferă posibilitatea
de continuare a învățământului profesional superior.

Linkuri utile:

www.prihlaskynastredni.cz
doskolyspolecne.cz/prijimaci-rizeni-na-stredni-skoly/
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www.meta-ops.eu
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